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Popolazione di riferimento:
Popolazione residente a Roma, di 18 anni e oltre di entrambi i sessi

appartenenti a qualsiasi condizione sociale 2.415.221 (Fonte ISTAT 2018)

 

Estensione territoriale:
Comunale (Comune di Roma)

 

Metodo di campionamento:
Campione casuale rappresentativo della popolazione residente a Roma
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maggiorenne secondo genere, età, Municipio di residenza

 

Rappresentatività del campione:
Il margine di errore relativo ai risultati del sondaggio (livello di

rappresentatività del campione del 95%) è +/- 3.5% per i valori percentuali

relativi al totale degli intervistati (800 casi)

 

Metodo raccolta informazioni:
Interviste telefoniche – metodologia C.A.T.I.-C.A.M.I.

 

Consistenza numerica campione intervistati:
(800 interviste): 800 intervistati (interviste valide) - numero dei non

rispondenti/rifiuti all'intervista: 1.112 - totale contatti effettuati: 1.912

 

Domanda:
Virginia Raggi è Sindaco di Roma dal giugno 2016. Lei, pensando a questi tre

anni di governo della città di Roma, promuove o boccia l’operato del Sindaco

Raggi?

 

Risposta:
Promuovo il Sindaco Virginia Raggi 17,5

Boccio il Sindaco Virginia Raggi 72,6

Non sa/Non risponde 9,9

 

Domanda:
Se Virginia Raggi si presentasse come candidata a Sindaco di Roma alle

prossime elezioni comunali, Lei la voterebbe?

 

Risposta:
Sì 15,6

No 76,5

Indeciso 7,9

CAMPIONE: coloro che hanno votato Virginia Raggi nel 2016:

Sì 28,9

No 60,8 

Indeciso 10,3

 

Domanda:
Mi dica un aspetto positivo dell’operato del Sindaco Virginia Raggi in questi

tre anni di governo della città di Roma? 

RISPOSTE LIBERE - AMMESSE RISPOSTE MULTIPLE
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Risposta:
Manutenzione strade e marciapiedi 11,8

Corruzione 10,0

Criminalità organizzata 9,6

Cultura e turismo 7,3

Decoro urbano  4,8

Gestione dei rifiuti 4,6

Sicurezza 3,5

Sporcizia e inquinamento 2,8

Gestione dei mezzi pubblici e della metropolitana 2,4

Organizzazione della Giunta 2,2

Gestione delle aziende partecipate 1,6

Sviluppo infrastrutturale 1,4

Gestione delle periferie 1,1

Altro  2,4

Nessun aspetto positivo 57,1

Non sa/Non risponde 7,4

 

Domanda:
Mi dica un aspetto negativo dell’operato del Sindaco Virginia Raggi in questi

tre anni di governo della città di Roma? 

RISPOSTE LIBERE - AMMESSE RISPOSTE MULTIPLE

 

Risposta:
Gestione dei rifiuti 57,4

Manutenzione strade e marciapiedi 44,6

Sporcizia e inquinamento 35,5

Gestione dei mezzi pubblici e della metropolitana 25,8

Decoro urbano  15,5

Sicurezza 9,4

Gestione delle periferie 9,1

Criminalità organizzata 4,7

Cultura e turismo 4,4

Corruzione 4,1

Sviluppo infrastrutturale 2,9

Organizzazione della Giunta 2,4

Gestione delle aziende partecipate 2,0

Altro  6,1

Nessun aspetto negativo 5,1

Non sa/Non risponde 1,6

 

Domanda:
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Secondo Lei, il Sindaco Virginia Raggi è meglio o peggio dei Sindaci che

l’hanno preceduta?

 

Risposta:
Virginia Raggi è meglio dei predecessori (ha governato meglio rispetto ai

predecessori) 21,3

Virginia Raggi è peggio dei predecessori (ha governato peggio rispetto ai

predecessori) 47,3

Non vedo differenze tra Virginia Raggi e i suoi predecessori 26,3

Non sa/Non risponde 5,1

 

Domanda:
Secondo Lei, Roma…

 

Risposta:
…è una città ormai in declino, morta 24,6

…è una città che può rinascere 72,7

Non sa/Non risponde 2,7

 

Domanda:
Secondo Lei, Virginia Raggi, come Sindaco di Roma…

 

Risposta:
…è capace 19,8

…è incapace 68,6

Non sa/Non risponde 11,6

 

Domanda:
Secondo Lei, Virginia Raggi, come Sindaco di Roma…

 

Risposta:
…deve restare 18,5

…deve andare via 70,7

Non sa/Non risponde 10,8
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